NMR - spektroskopija
1. Izračunajte jakost magnetskog polja potrebnog za rezonanciju vodikovog atoma, ako je frekvencija spektrometra od 60 MHz do 750 MHz (gH = 5,585).

2. Izračunajte Larmorovu frekvenciju za proton (gH = 5,585) pri 10 T.

3. Koliki je magnetski moment jezgre 11B (I = 3/2) u nuklearnim magnetonima, ako do rezonancije dolazi kod 100 MHz u polju od 7,32 T?

4. Jezgra 39K ima spin I = 3/2 i nuklearni g-faktor od 0,2606. Nacrtajte shematski sve moguće orijentacije magnetskog momenta u magnetskom polju. Izračunajte frekvenciju prijelaza između dvije susjedne orijentacije u polju od 0,1 T.
5. Odredite omjer broja protona (gH = 5,585) u višem i nižem spinskom stanju u magnetskom polju od 2 T pri (a) 298 K i (b) 1 mK.
6. Jezgra 11B ima kvantni broj nuklearnog spina I = 3/2 i g-faktor 1,7920. Izračunajte: (a) magnetski moment jezgre 11B; (b) magnetnožirski omjer za 11B; (c) polje pri kojem će doći do magnetske rezonancije te jezgre ako je primijenjena frekvencija od 60 MHz; (d) razliku energije između najvišeg i najnižeg spinskog stanja u tom polju; (e) odnos napučenosti najvišeg i najnižeg spinskog stanja pri -5 °C?

7. Kojoj promjeni frekvencije odgovara kemijski pomak  = 7,4 ppm za aromatski proton, ako tetrametilsilan daje signal kod 60 MHz?

8. Odredite strukturu spoja empirijske formule C4H10O molarne mase Mr = 74 za koji 1H NMR spektar izgleda:
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9. Shematski prikažite 1H NMR spektar: (a) 1- propanola; (b) 2-propanola uz pretpostavku da se signal -CH2-OH protona nalazi na 3,8 ppm, -CH2- protona pri 1,9 ppm, a protona CH3- skupine pri 0,9 ppm.
